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Εορταστικές εκδηλώσεις κοπής Βασιλόπιτας 
στην Επαρχία Καλαβρύτων από τον Μητροπολίτη 
Ιερώνυμο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καλαβρύτων και Αιγιαλείας

Σε κλίμα πνευματικής χαράς και αγαλλιάσεως, 
πραγματοποιήθηκαν την Κυριακή 18 και τη Δευτέρα 19 
Ιανουαρίου 2026, οι καθιερωμένες εκδηλώσεις κοπής της 
βασιλόπιτας στην επαρχία των Καλαβρύτων, υπό του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Καλαβρύτων και Αιγιαλείας κ. 
Ιερωνύμου.

Την Κυριακή 18 Ιανουαρίου, ο Σεβασμιώτατος τέλεσε την κοπή της 
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πρωτοχρονιάτικης πίτας στο Καλλιμανοπούλειο Εκκλησιαστικό Διακονικό Κέντρο 
της Ιεράς Μητροπόλεως στα Καλάβρυτα, παρουσία κληρικών, των μελών του 
Διοικητικού Συμβουλίου, του προσωπικού και φιλοξενουμένων του Ιδρύματος. Ο 
Σεβασμιώτατος απηύθυνε πατρικές ευχές προς όλους και εξήρε τη διαρκή 
προσφορά του Κέντρου στην κοινωνία, κάνοντας ιδιαίτερη μνεία στην αξία της 
φιλανθρωπίας και της έμπρακτης διακονίας στον συνάνθρωπο. Τόνισε δε ότι το 
Καλλιμανοπούλειο αποτελεί σταθερό σημείο αναφοράς για την Εκκλησία και την 
τοπική κοινωνία, ως «εστία αγάπης, ελπίδας και προσφοράς».

Την επόμενη ημέρα, Δευτέρα 19 Ιανουαρίου 2026, ο Σεβασμιώτατος ευλόγησε την 
πρωτοχρονιάτικη πίτα για τους κληρικούς των Ιερών Μονών και των Ιερών Ναών 
της Επαρχίας των Καλαβρύτων και της ευρύτερης περιοχής. Την εκδήλωση 
τίμησαν με την παρουσία τους ο Δήμαρχος Καλαβρύτων κ. Αθανάσιος 
Παπαδόπουλος και ο κ. Αθανάσιος Ζησιμόπουλος, μέλος των «Φίλων» του 
Καλλιμανοπουλείου.

Μετά την κοπή της πίτας, ο Σεβασμιώτατος απηύθυνε θερμές ευχαριστίες προς 
τον Δήμαρχο Καλαβρύτων για την έμπρακτη στήριξή του στις δράσεις και το 
πνευματικό έργο της Ιεράς Μητροπόλεως, ενώ επίσης, εξέφρασε την ευγνωμοσύνη 
του προς τον κ. Ζησιμόπουλο για την συμβολή του στην ίδρυση του 
Καλλιμανοπουλείου Κέντρου.

Ακολούθως, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Ιερώνυμος, απευθυνόμενος προς 
τους παρισταμένους κληρικούς, εξέφρασε λόγους βαθιάς εκτίμησης και 
ευγνωμοσύνης για την προσήλωσή τους στο ποιμαντικό τους έργο, παρά τις 
αντικειμενικές δυσκολίες. Τους χαρακτήρισε μάλιστα «ήρωες της τοπικής μας 
Εκκλησίας», οι οποίοι, με αυταπάρνηση, αφοσίωση και πνευματικό ζήλο, 
ανταποκρίνονται ακαταπόνητα στις πολυποίκιλες απαιτήσεις των ποιμαντικών και 
λειτουργικών αναγκών της περιοχής. Τέλος, ευχήθηκε πατρικά σε όλους ο 
Τριαδικός Θεός να τους χαριτώνει και να τους ενισχύει, ώστε να εξακολουθήσουν 
και κατά το νέο έτος να αποτελούν “φάρους πίστεως και ελπίδος”.

Εν συνεχεία, τον λόγο έλαβε ο Δήμαρχος Καλαβρύτων, ο οποίος, αφού ευχαρίστησε 
τον Σεβασμιώτατο για την τιμητική πρόσκληση, συνεχάρη τους κληρικούς για την 
αφοσίωση που επιδεικνύουν στο λειτούργημά τους, ενώ εξήρε το έργο τους, αλλά 
και τη συμβολή των ιερατικών οικογενειών τους, επισημαίνοντας τον αγώνα που 
καταβάλλουν καθημερινά με υποδειγματικό ζήλο, αταλάντευτη πίστη και 
αυθεντικό πνεύμα προσφοράς και αγάπης προς κάθε άνθρωπο της επαρχίας.

Μετά την εκδήλωση, ακολούθησε η προσφορά συμβολικού κεράσματος, κατά τη 
διάρκεια του οποίου οι παριστάμενοι είχαν την ευκαιρία να ανταλλάξουν ευχές για 



το νέο έτος και να επικοινωνήσουν σε κλίμα εγκαρδιότητος.


